
Je me présente, je suis Nadhia Zardi Consultante en Image mais aussi Coach en Développement Personnel et Professeur de Yoga. Mon travail tourne autour du bien-être intérieur et extérieur de la personne, j’accompagne les femmes et les hommes à révéler leur véritable identité et libérer leurs potentiels.
C’est quoi le Conseil en image ?
Le conseil en image sert à gérer et mettre en valeur votre image, il est différent d’un « simple » relooking car grâce à lui, vous jouerez de vos atouts, irez au-delà de vos complexes, vous gagnerez en confiance en vous et mettrez tout votre potentiel en lumière!  Sachez que votre style montre qui vous êtes. De votre simple présence, vous exprimez votre personnalité, il est donc important de soigner votre image.

[bookmark: _GoBack]Détails de ce qui vous attend lors de cet atelier exclusivement féminin:

Cet atelier en petit comité comportera une partie d'explications sur ce qu'est le conseil en image, quel est son intérêt, qu'apporte-t-il dans le quotidien, qu'est-ce que la colorimétrie, qu'est-ce que la morphologie, pourquoi faut-il les connaître?
Ensuite, on passera à la pratique,  chaque participante connaîtra sa morphologie précise, aussi j'indiquerai pour chacune des morphologies, les vêtements à privilégier pour se mettre en valeur,  chaque participante connaîtra également sa colorimétrie (dans les grandes lignes) et il y aura d'autres conseils précieux pour se mettre en valeur (accessoires, soins, coiffure, attitude,...).
Chaque participante pourra également poser TOUTES les questions qu'elles souhaitent pour se mettre en valeur.

Quand ? Le samedi 11 juin 2022 de 13h00 à 17h00
Où ? Chez Terre d’Auré rue des Hauts-Degrés 18 7800 Ath
Tarif : 75 EUR
Infos, inscriptions*via : Email: nadhia.zardi@gmail.com     GSM: 0497/70.53.76
Messenger: Nadhia Zardi          
!!!pour participer : l’inscription et le paiement au préalable sont obligatoires !!! 

